Prohlášení o vzdání se práva účastníka na náhradu škody 

dle ustn. § 2898 zákona č. 89/2012, Sb., občanský zákoník, v platném znění

Účastník

Fyzická osoba

Jméno a příjmení:

Trvale bytem:

Datum narození:

Rodné číslo:

(dále jen „účastník“)

I.

Úvodní prohlášení účastníka a objekt prohlášení

Účastník prohlašuje, že se dobrovolně, na vlastní nebezpečí a odpovědnost zúčastní akce 
Vojákem na zkoušku konané dne 13. 10. 2023 (dále jen ,akce“) a že je osobou starší 18 let, která není omezená ve své svéprávnosti.  Účastník bere na vědomí, že mu během akce může vzniknout škoda na movitých věcech v důsledku činnosti, která je předmětem této akce. Účastník akce je s možností vzniku škody obeznámen a bere tuto možnost na vědomí. 
II.

Prohlášení účastníka o vzdání se práva na náhradu škody

Účastník se tímto prohlášením dobrovolně vzdává jakéhokoliv práva na náhradu škody 
za případné škody, které by mu byly způsobeny během akce nebo v přímé souvislosti s ní. Především se jedná o škodu na movité věci účastníka na vnesených nebo odložených věcech, za nemajetkovou újmu, za újmu způsobenou věcí a za újmu způsobenou provozem dopravního prostředku ve vlastnictví Armády České republiky. Tento výčet je demonstrativní.
Zároveň účastník akce prohlašuje, že se bude řídit pokyny pořadatelů a dodržovat zásady bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, o kterých bude před začátkem konání akce poučen zaměstnancem pořadatele. 
Účastník prohlašuje, že mu není známa žádná překážka ve zdravotním stavu, která by mu v účasti na akci bránila a bere na vědomí, že nesmí přeceňovat svoje síly a je povinen respektovat rady a doporučení pořadatele.

Účastník akce činí toto prohlášení na dobu konání akce.

III.

Práva a povinnosti účastníka akce
Účastník bere na vědomí, že za účast na akci nebude pořadatelem účastníkovi účtována žádná peněžní částka. Po celou dobu konání akce bude přítomen zdravotník. Účastník akce je povinen případné zranění neprodleně hlásit pořadateli akce a vyhledat lékařskou pomoc. Účastník je dále povinen seznámit se před začátkem akce se zásadami Bezpečnosti a ochrany zdraví při práci. Účastníkovi je zakázáno požívat před a v průběhu konání akce alkoholické nápoje nebo jiné omamné a psychotropní látky. V případě porušení svých povinností může být účastník z akce vyloučen. 

IV.
Ostatní a závěrečná ustanovení
Dle ustanovení § 2898 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, se nepřihlíží k ujednání, které předem vylučuje nebo omezuje povinnost k náhradě újmy způsobené člověku na jeho přirozených právech, anebo způsobené úmyslně nebo z hrubé nedbalosti; nepřihlíží se ani 
k ujednání, které předem vylučuje nebo omezuje právo slabší strany na náhradu jakékoliv újmy. 

Ve Strakonicích dne 13. října 2023
Podpis účastníka
